
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 11

Otro 1

Soltero (a) 22

Total 34

32,35%

2,941%64,71%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 26

1 5

2 2

Más de 2 1

Total 34

76,47%

14,71%

5,882%

2,941%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 1

Estrato 2 2

Estrato 3 12

Estrato 4 12

Estrato 5 5

Estrato 6 2

Total 34

2,941%

5,882%

35,29%

35,29%

14,71%

5,882%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 2

Trabajando 32

Total 34

5,882%

94,12%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 5

Empleado 23

Independiente 3

Propietario 1

SIN RESPUESTA 2

Total 34

14,71%

67,65%

8,824%

2,941%

5,882%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
Propietario
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

10

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

8

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 11

Total 34

11,76%

29,4...

23,53%

2,941%

32,35%

IDTERCERO

Buscadores de empleo

Convocatorias de empleo

Recomendaciones
personales (contacto de
amigos y/o familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

10

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

8

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 11

Total 34

11,76%

29,41%

23,53%

2,941%

32,35%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

5

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

6

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

6

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

2

Mas de 6 SMLV 4

SIN RESPUESTA 11

Total 34

14,71%

17,65%

17,65%
5,882%

11,76%

32,35%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4
SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5
SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6
SMLV

Mas de 6 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 3

Privado 13

Pública 7

SIN RESPUESTA 11

Total 34

8,824%

38,24%

20,59%

32,35%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

HB ESTRUCTURAS METÁLICAS SAS Administración de obra 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Audifarma S.A Coordinador Modelos de Servicio

Comfamiliar Risaralda Docente



Organización Cargo

Contraloria General de la República Profesional Universitario

NCH COLOMBIA Representante técnico comercial

Busscar de Colombia Coordinadora SIG

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Medicina Legal Responsable del Control Metrologico

On Off Soluciones en Linea SAS Analista de planeación estratégica 

Ingenio Risaralda Auditor de Procesos

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Super de Alimentos S.A.S Líder Sistema Integrado de Gestión

servicio nacional de aprendizaje SENA instructora

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PEREIRA PROFESIONAL GRADO 17 CONTROL INTERNO

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

TERMINAL DE TRANSPORTES DE PEREIRA S.A COORDINADORA DE SISTEMAS DE GESTIÓN

SOLOMOFLEX S.A.S Coordinador sistema de gestion

integrando sas jefe de mantenimiento

DIRECTV COLOMBIA ejecutivo

Universidad Tecnològica de Pereira Directora Centro de Innovaciòn y desarrollo 
Tecnològico CIDT

Aguas y Aguas de Pereira Profesional II

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Agricola Biobando S.A.S Jefe de Sistemas de Gestión Integrado

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad de Caldas Profesional Estrategia y proyectos

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

UNIDAD CENTRAL DEL VALLE DOCENTE 

AGUAS DE BUGA JEFE DE SISTEMAS DE GESTION HSEQ

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 1

Si 33

Total 34

2,941%

97,06%

IDTERCERO

No
Si



Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 5

4 14

5 15

Total 34

14,71%

41,18%

44,12%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 16

Excelente 16

Regular 2

Total 34

47,06%

47,06%

5,882%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 3

Si 31

Total 34

8,824%

91,18%

IDTERCERO

No
Si


